

$$\sum \vec{F} = m \cdot \vec{a} \Leftrightarrow \vec{F}_D + \vec{F}_N + \vec{F}_W = m \cdot \frac{\partial \vec{v}(t)}{\partial t}$$

$$\Leftrightarrow -B |\vec{v}(t)| \vec{e}^{\rightarrow} + m g \cdot \cos(\theta) \vec{j} - m g \cdot \sin(\theta) \vec{e}^{\rightarrow} - m g \cos(\theta) \vec{j} = m \frac{\partial \vec{v}(t)}{\partial t}$$

$$\Leftrightarrow -B |\vec{v}(t)| \vec{e}^{\rightarrow} - m g \cdot \sin(\theta) \vec{e}^{\rightarrow} = m \frac{\partial \vec{v}(t)}{\partial t}$$

$$\Leftrightarrow m \frac{\partial |\vec{v}(t)|}{\partial t} + B |\vec{v}(t)| = -m g \cdot \sin(\theta)$$

$$\Leftrightarrow \frac{\partial |\vec{v}(t)|}{\partial t} + \frac{B}{m} |\vec{v}(t)| = -g \cdot \sin(\theta)$$

$$\text{let } \lambda = e^{\int \frac{B}{m} dt} \Rightarrow \lambda = e^{\frac{B}{m} t} + C$$

$$\frac{\partial |\vec{v}(t)|}{\partial t} \cdot e^{\frac{B}{m} t} + \frac{B}{m} |\vec{v}(t)| \cdot e^{\frac{B}{m} t} = -g \cdot \sin(\theta) e^{\frac{B}{m} t}$$

$$\Leftrightarrow \left[|\vec{v}(t)| \cdot e^{\frac{B}{m} t} \right]' = -g \cdot \sin(\theta) \cdot e^{\frac{B}{m} t}$$

$$|\vec{v}(t)| \cdot e^{\frac{B}{m} t} = -g \cdot \sin(\theta) \left[\frac{m}{B} \cdot e^{\frac{B}{m} t} + C \right]$$

$$\Leftrightarrow \boxed{|\vec{v}(t)| = -g \cdot \sin(\theta) \left[\frac{m}{B} + C \cdot e^{-\frac{B}{m} t} \right]} = \vec{v}(t)$$

(6) αφού $\vec{v}(t)$
προς την θετική
μεριά

$$\vec{v}(0) = v_0 = -g \cdot \sin(\theta) \left[\frac{m}{B} + C \right]$$

$$= -g \cdot \sin(\theta) \cdot \frac{m}{B} - g \cdot \sin(\theta) \cdot C = v_0 \Rightarrow C = \frac{-g \cdot \sin(\theta) \cdot \frac{m}{B} - v_0}{-g \cdot \sin(\theta)}$$

$$\boxed{C = \frac{-\frac{g \cdot m}{B} \cdot \sin(\theta) - v_0}{g \cdot \sin(\theta)}}$$

(7) θα το κρατήσω C
σε όλες τις περιπτώσεις.

$$\frac{\partial S}{\partial t} = \vec{v(t)} \Leftrightarrow \partial S = v(t) \partial t \Leftrightarrow \int_{S(0)}^{S(t)} \partial S = \int_0^t v(t) \partial t$$

$$\Leftrightarrow S(t) - S(0) = \int_0^t -g \cdot \sin(\theta) \left[\frac{m}{B} + c \cdot e^{-\frac{B}{m}t} \right] \partial t$$

$$= -g \cdot \sin(\theta) \int_0^t \frac{m}{B} + c \cdot e^{-\frac{B}{m}t} \partial t$$

$$= -g \cdot \sin(\theta) \left[\frac{m}{B} \cdot t - \frac{c \cdot m}{B} \cdot e^{-\frac{B}{m}t} \right]_0^t$$

$$= -g \cdot \sin(\theta) \left[\frac{m}{B} \cdot t - \frac{c \cdot m}{B} \cdot e^{-\frac{B}{m}t} - \left(0 - \frac{c \cdot m}{B} \right) \right]$$

$$\Rightarrow S(t) = -g \cdot \sin(\theta) \left[\frac{m}{B} \cdot t - \frac{c \cdot m}{B} \cdot e^{-\frac{B}{m}t} + \frac{c \cdot m}{B} \right] + S(0)$$

Onou

$$C = \frac{-\frac{g \cdot m}{B} \cdot \sin(\theta) - V_0}{g \cdot \sin(\theta)}$$

And onv (6) Fin $v(t) = 0$ exou h E

$$0 = -g \cdot \sin(\theta) \cdot \frac{m}{B} - \frac{g \cdot c}{B} \cdot \sin(\theta) \cdot e^{-\frac{B}{m}t}$$

$$\Leftrightarrow g \cdot c \cdot \sin(\theta) \cdot e^{-\frac{B}{m}t} = -g \cdot \sin(\theta) \cdot \frac{m}{B}$$

$$\Rightarrow e^{-\frac{B}{m} \cdot t} = \frac{-g \cdot \sin(\theta) \cdot \frac{m}{B}}{g \cdot C \cdot \sin(\theta)} \Rightarrow \boxed{e^{-\frac{B}{m} \cdot t} = -\frac{m}{C \cdot B}} \quad (9)$$

~~$$\Rightarrow \frac{B}{m} \cdot t = \dots$$~~

$$C = \frac{-\frac{g \cdot m}{B} \cdot \sin(\theta) - V_0}{g \cdot \sin(\theta)} = \boxed{-\frac{\frac{g \cdot m}{B} \cdot \sin(\theta) + V_0}{g \cdot \sin(\theta)}} = C \quad (10)$$

~~$$\Rightarrow \dots$$~~

$$(9): (10) \quad e^{-\frac{B}{m} \cdot t} = \frac{m}{\frac{\frac{g \cdot m}{B} \cdot \sin(\theta) + V_0}{g \cdot \sin(\theta)} \cdot B}$$

$$e^{-\frac{B}{m} \cdot t} = \frac{m}{\frac{g \cdot m \cdot \sin(\theta) + B V_0}{g \cdot \sin(\theta)}} = \frac{m \cdot g \cdot \sin(\theta)}{m \cdot g \cdot \sin(\theta) + B V_0}$$

$$\Rightarrow -\frac{B}{m} \cdot t = \ln \left[\frac{m \cdot g \cdot \sin(\theta)}{m \cdot g \cdot \sin(\theta) + B V_0} \right]$$

$$\boxed{t = -\frac{m}{B} \cdot \ln \left[\frac{m \cdot g \cdot \sin(\theta)}{m \cdot g \cdot \sin(\theta) + B V_0} \right]}$$

Σε αυτόν τον χρόνο, θα σταματήσει το μινιζό.

↑ $t @ V(t) = 0$ (stops moving upward)